



UNIUNEA EUROPEANĂ



Comunicat de presă

Proiect cofinanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020
Apelul de proiecte: POCU 987/6.3/6.6 Educație nonformală în sistem outdoor - regiuni mai puțin dezvoltate
Axa prioritară nr. 6 - Educație și competențe
Obiective specifice: 6.3, 6.6
Titlul proiectului: Hai afară! Joacă-te, învață, fii mai bun!
Cod proiect: POCU/987/6/26/152962
Beneficiar: Liceul cu Program Sportiv „Cetate” Deva

19.12.2022

DEMARAREA PROIECTULUI POCU 987/6/26/152962 „HAI AFARĂ! JOACĂ-TE, ÎNVAȚĂ, FII MAI BUN!”

Liceul cu Program Sportiv „Cetate”, în parteneriat cu Liceul Tehnologic Energetic „Dragomir Hurmuzescu” Deva, Liceul Tehnologic Agricol „Alexandru Borza” Geoagiu și Asociația Aladin Deva, va implementa proiectul POCU/ 987/6/26/152962 cu titlul „**HAI AFARĂ! JOACĂ-TE, ÎNVAȚĂ, FII MAI BUN!**”, cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020. Proiectul se derulează, pe o perioadă de 13 de luni, începând cu 19 decembrie 2022. Valoarea totală a proiectului este de 1.731.015,87 lei, din care finanțare nerambursabilă 1.705.166,55 lei.

Obiectivul general al proiectului:

Creșterea ratei de participare la educație pentru 325 elevi din județul Hunedoara, prin programe integrate de educație nonformală și outdoor, concomitent cu îmbunătățirea competențelor profesionale pentru 36 de persoane/ personal didactic din școlile în care se implementează proiectul, prin participarea acestora la cursuri de formare certificate și diseminarea informațiilor dobândite în cadrul activităților de formare.

GRUPUL ȚINTĂ: este format din 361 persoane, provenite din 4 categorii de grup țintă, astfel:

- Elevi din învățământul primar - 120 dintre care 20 provin din mediul rural și 18 elevi aparțin etniei rome;
- Elevi din învățământul gimnazial - 120 dintre care 20 elevi provin din mediul rural și 15 aparțin etniei rome;
- Elevi din învățământul liceal inferior - 85 dintre care 10 elevi provin din mediul rural;
- Personal didactic – 36 persoane cu statutul de cadre didactice.

Proiectul furnizează programe integrate de educație nonformală și outdoor cu scopul creșterii participării elevilor la educație și prevenirii părăsirii timpurii a școlii pentru un număr de 325 elevi din învățământul primar, gimnazial și liceal din județul Hunedoara. De asemenea, proiectul propune inclusiv măsuri de sprijin pentru tranziția într-un nou ciclu de învățământ, mediere și consiliere pentru elevi aparținând unor categorii defavorizate de elevi aflați în risc de părăsire timpurie a școlii, din cauze complexe, inclusiv din cauza dificultăților de adaptare la sistemul formal de învățământ.

Proiectul prevede un program de îmbunătățire a competențelor personalului didactic în vederea furnizării unor servicii educaționale de calitate orientate spre nevoile elevilor, pentru 36 de persoane, care



vor participa la cursuri de formare profesionala certificate, cu credite profesionale. Ulterior participării la activitățile de formare, personalul didactic din cele trei unități școlare partenere vor disemina informațiile dobândite și către celelalte persoane din categoria personal didactic din zona de implementare a proiectului. Pe termen lung, prin realizarea obiectivelor sale, proiectul va genera efecte pozitive asupra sistemului de educație, prin creșterea calității resurselor umane din sistem și prin furnizarea unor servicii educaționale de calitate, creând astfel premisele unei școli eficiente și incluzive.

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020.

Date de contact: Manager proiect, prof. Liga Adrian Cristian , email: adiliga@yahoo.com .

**Manager proiect,
prof. Adrian Cristian LIGA**

